
ENNSKÁ CYKLOSTEZKA 
171 km / 5004 výškových metrů 
 

START: Flachau (Gasthofalm) 
CÍL: Enns (přípojka na Podunajskou cyklostezku) 
DÉLKA: 252 km  
VÝŠKOVÝ ROZDÍL: 930 m  
TRASA: Nové cyklostezky a vedlejší cesty, částečně také hlavní cesty, ale se zajímavými okružními trasami (Gesäuse, 
Hieflau – Weyer). Na začátku Ennské cyklostezky ve Flachau (Gashofalm) je až do roku 2010 omezení kvůli stavbě tunelu. 
ZNAČENÍ TRASY: Ve všech čtyřech spolkových zemích zelené značky (v HR – R7). 
 
Nejmladší z největších rakouských turistických tras podél řek, Ennská cyklostezka, patří k domácím cyklistickým trasám s 
nejkrásnější krajinou. Jako tajný tip pro příznivce přírody vede tato trasa třemi spolkovými zeměmi Salcburskem, 
Štýrskem a Horními Rakousy a jejich čtyřmi turistickými regiony (Salcburský sportovní svět, Region Dachstein - Taury, 
Národní park Gesäuse a Národní park Vápencové Alpy). Impozantní horstva, romantická údolí, šumivé divoké potoky, 
zasněné vesnice a historická města provázejí na cestě jedinečnou přírodní kulisou mezi Dachsteinem a Nízkými Taurami, 
Solnou komorou, pohořími Gesäuse a Reichraminger Hintergebirge. Kopcovitá trasa s celou řadou náročných stoupání je 
zajímavou výzvou pro každého cyklistu. Sportovním jezdcům se nadto nabízí velké množství atraktivních odboček do 
malebných bočních dolin. Útulné, vybrané a certifikované hostince se stravou pro cyklisty a pochoutkami typickými pro 
svou zemi se podél trasy starají o tělesné blaho. Samozřejmostí jsou uzamykatelné garáže pro kola; mnoho tajných tipů, 
které je třeba vidět a zažít, a to vše je provázeno srdečnou pohostinností. Kdo si chce užít ještě více krajinné krásy, 
nalezne podél Ennské cyklostezky řadu výletních možností po cyklostezkách, jako např. na Podunajské cyklostezce, 
nejznámější cyklostezce v Evropě nebo na Cyklostezce údolím řeky Mur, která vede až do Bad Radkersburgu, do štýrské 
oblasti termálních pramenů. 
 
Ennská cyklostezka začíná v nadmořské výšce 1 200 metrů v salcburské oblasti Flachau-Winkel na úpatí Nízkých Taur. Pro 
první etapu je typický působivý svět hor, romantická jezera ke koupání a řeka Enns, která na počátku své cesty plyne 
ještě klidně. Jako obzvláště půvabný se projevuje kontrast mezi drsným, světlým masívem Dachsteinu na levé straně a 

tmavým krystalickým kamenem Nízkých Taur na straně 
pravé. Přes města Altenmarkt a Radstadt cesta 
pokračuje do města světového poháru horských kol 
Schladmingu. Cesta vede kolem impozantního masivu 
Grimmingu, přes romantický zámek Trautenfels, k 
benediktinskému klášteru Admont u vstupu do 
národního parku „Gesäuse“. Zcela nová je varianta z 
Gröbmingu přes Mitterberg se slunnou náhorní plošinou 
do Öblarnu. V Gesäuse, nejúžasnější části řeky Enns, si 
řeka s hukotem razí svoji cestu národním parkem 
Gesäuse. Obzvláště atraktivní krajinou vede alternativní 
trasa Ennské cyklostezky – Admont – Hieflau – 
Altenmarkt – Weyer a to přes sedlo Buchauer Sattel a 
méně strohou, divoce romantickou krajinou plnou lesů v 
pohoří Reichraminger Hintergebirge. V St. Gallenu stojí 
v každém případě za návštěvu zábavní vodní park. Mezi 
městy Altenmarktem a Großramingem láká odbočka do 
srdce národního parku Vápencové Alpy, trasa bez 
provozu s velmi půvabnou krajinou. Mezi zasněným, 
starým obchodním městem Steyrem a nejstarším 
městem Horních Rakous Ennsem, tvoří řeka, která je 
zde již klidná a široká, hranici mezi Horními a Dolními 
Rakousy. 
 

 
 

 
 

 


